



“爱心助行”受助者名单敲定

15位出行不便的市民一年内可免乘新交运出租车

本报济宁11月14日讯(记者李蕊) 由本报联合济宁新交运出租车公司举办的第二届“爱心助行”活动,经过多日的集中报名及筛选工作,目前15名免费受助乘客已敲定。他们中既有双目失明的盲人,还有双下肢重度残疾和因病出行不便的人士。本月底前,主办方

将把“爱心车票”逐一发放到他们手里。

“我患骨关节炎十多年了,上下楼一直不方便,如今年纪大了,又得了冠心病和高血压,时常需要外出就医拿药,有了这些好的哥帮忙,出门再也不发愁了。”14日下午,72岁的包竹欣大爷得知自己成

为免费乘客后,高兴地对记者说。

6日,本报公开征集了因病、残等原因出门不便的“免费乘客”。连日来,共有67位市民打电话报名,最终经过认真筛选,选出了情况较特殊的15位报名者为本次“爱心助行”活动的受助者。“为了方便开展活动,我们专门制作了‘爱心车

票’。”14日,新交运出租车公司负责人拿着制作出来的“爱心服务卡”告诉记者,今后这一张张盖有公章的“爱心服务卡”就是受助人免费乘车的车票。为保障服务质量,从今年12月份开始,公司每个月都会安排专人将当月的每人5张“爱心服务卡”送达受助人手里,直

至明年12月份。

新交运出租车公司提醒,受助人在准备出行前,只要提前按照上面标注的电话进行预约,公司便会立即安排司机上门为受助人提供服务。此外,当月“爱心车票”必须当月使用完毕,否则予以作废。



广场舞出健康来

13日,市中区在秀水城广场举行广场舞健身舞决赛,80多支代表队身着美丽鲜艳的服装表演了不同风格的广场舞。参赛队伍中有的年近半百,有的青春年少,他们用多彩的舞姿诠释着健康、向上的精神面貌。 本报记者 李岩松 摄

蜜橘大量上市 每斤降了五毛

本报济宁11月14日讯(记者 何泉峰) 14日,记者在济宁果品批发市场了解到,目前蜜橘正是集中上市的时期,与去年同期相比,每斤价格降了0.5元。

14日,记者在济宁果品批发市场看到,十多辆拉橘子的大货车排成一排,前来进货的零售商络绎不绝。“今年的橘子不仅个大,而且特别甜,现在零售得不错。”正忙着搬箱的零售商王军说,目前正是蜜橘大量上市的季节,今年的价格也便宜,今年每次上货都得多进两三箱。

价格便宜质量又好,一上午的时间,一车3万斤的蜜橘只剩下四分之一。“这是

今天早晨刚从湖北拉来的蜜橘,现在批发价只有9毛钱,而去年这个时候一斤得一块五。”批发商张珂告诉记者,今年湖南、湖北、四川等地的蜜橘丰产,一上市就开始降价,好在零售市场的销量特别大,最近几天一天平均消耗一车左右,现在每天都要拉货,为此他专门雇了两个司机运货。

虽然同是橘子,但贡橘销量却一般。“今年主产地江西减产,导致价格比去年高了3毛钱。”来自江西的批发商黄春根说,现在市场批发价已经卖到了2.1元,他拉来200箱货,在济宁卖了4天,还剩下20多箱。



中国 长春 vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

预享省时之乐 抢约便捷先机
——预约服务工时费享8折优惠

预享省时之乐 抢约便捷先机 预约服务工时费享8折优惠

2012一汽-大众预约服务全面升级,使用一汽-大众预约服务,将令您尽享以下愉悦体验!

- 方便——只需成功预约,即可立刻开启您爱车的维护保养程序,一个电话,轻松方便!
- 快捷——只需成功预约,即可根据您的爱车状况进行备件筹备,预先服务,更为快捷!
- 省时——只需成功预约,即可根据您的时间确认维修保养日期,减少等待,舒心省时!
- 省心——只需成功预约,即可享有多项专享特权及优先服务,专业品质,超值省心!



Das Auto.

济宁众诚汽车销售服务有限公司

销售热线: 2881726 预约服务: 3158970 服务热线: 2255688
地址: 济宁交运汽车城(车站西路18号)